

“十一”期间我市推出系列文化旅游活动

为庆祝中华人民共和国成立75周年,厚植爱国情怀,营造浓厚的节日氛围,我市推出系列文化旅游活动,包括文旅节会、景区游览、戏曲演出、文博社教、群文活动等,共计227项、475场。其中,重点推出“光岳天下”庆祝中华人民共和国成立75周年暨聊城光岳楼建成650周年庆祝活动、京剧及豫剧专场演出等。

部分活动详情见右表。

(本报记者张承斌 本报通讯员胡海涛 整理)

序号	县(市区)/市直	活动名称	时间	地点	内容简介
1	聊城市	“光岳天下”庆祝中华人民共和国成立75周年暨聊城光岳楼建成650周年庆祝活动	10月1日	光岳楼及周边区域、古城四大街	两河之约·八方来客——入城仪式,神光钟睽·光岳天下——亮灯仪式,两河明珠·文明景运——古乐表演,凤城仙阙·儒韵光岳——经典诵读,江北水城·凤瑞呈祥——京剧表演,礼赞华诞·歌唱祖国——快闪合唱等
2	东昌府区	“两河之约 乐享水城”金秋购物节	10月1日—3日	万达广场	传统技艺、传统美食、传统中医药类项目展示
3	东昌府区	第十六届中国江北水城·两河明珠(聊城)葫芦文化艺术节	10月12日—14日	中华葫芦文化园	葫芦文化创新设计大赛、精品葫芦工艺大赛、种植能手大赛、葫芦主题美食文化市集、葫芦文化高峰论坛等
4	临清市	2024大运河(临清)戏剧美食文化交流展示活动	10月1日—7日	主会场:东宛园。分会场:运河文化旅游景区、国棉1960文化创意园	特色美食品尝、非遗项目展演展示、曲艺文化艺术交流、文旅资源推介
5	东阿县	“传承中医国粹 共享健康生活”主题文化节	10月1日—7日	东阿阿胶城、阿胶世界乐园	1. 中医药养生市集。2. 驴肉美食宴。3. 城内外多处网红氛围地打卡。4. 八幕串联情景剧演出及民俗展演。5. 与动物互动(与梅花鹿拍照合影)。6. 展馆体验。7. 搏击大赛
6	东阿县	“对话孔子”——东阿县首届诗词文化艺术节	9月12日—10月13日	鱼山曹植风景区	洛神赋、百戏梵音场景演艺,中国传统祭拜礼“鱼山一梦”雅乐舞展演,诗词诵读、拜师礼、拓印传统体验项目,曹植诗词IP人物汉服巡游
7	高唐县	“两河”非遗音乐嘉年华	10月4日—5日	中国·高唐书画文创产业园风云广场	“两河”非遗音乐嘉年华,高唐县青少年非遗文化传承之旅启动仪式
8	东昌府区	红色主题研学活动	10月1日—7日	聊城市国防教育基地	沉浸式体验重走长征路、手工课程
9	市京剧院	京剧专场演出	10月1日—5日	山陕会馆	京剧演出
10	市豫剧院	豫剧专场演出	10月3日—7日	古城南戏台	豫剧演出
11	市杂技团	杂技剧《挺进·渡黄河》首演	10月3日—4日	聊城市杂技团	《挺进·渡黄河》首演
12	聊城市	声动梁尘——水城好声音直播大赛	10月1日—7日	光岳楼南小广场	好声音直播大赛

四项国家级轮滑赛事 国庆假期水城上演

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王春燕)9月29日,记者从聊城市教育和体育局了解到,2024年全民轮滑节及全国轮滑系列赛事将于10月2日—6日在聊城举办。

本次活动包括四项国家级轮滑赛事:2024年中国轮滑马拉松公开赛(聊城站)将于10月2日上午在水城明珠大剧院拉开帷幕,本项赛事分为3公里迷你马拉松、10公里四分马拉松和20公里

半程马拉松三个项目;2024年U系列中国青少年轮滑巡回赛(山东聊城站)将于10月2日至3日在聊城体育馆及聊城市体育公园速滑场地、开发区当代购物中心(轮舞项目)举行;2024年全国少年轮滑(自由式轮滑)锦标赛将于10月3日至6日在聊城体育馆、开发区当代购物中心(轮舞项目)举行;中国轮滑(速度轮滑)公开赛(聊城站)将于10月4日至5日在聊城市体育公园速滑场地举行。

10月1日—7日

我市举办首届东昌湖捕鱼节暨鱼鹰表演活动

本报讯(记者 刘晓伟)记者从聊城市文化旅游发展集团有限公司获悉,为丰富市民游客假日文化生活,我市将于10月1日至7日举办首届东昌湖捕鱼节暨鱼鹰表演活动。

10月1日上午,首届东昌湖捕鱼节暨鱼鹰表演活动开幕式将在腾龙广场举行。

活动主场地设在湖心岛,游

客可乘船前往。在岛上,游客可以观赏精彩的鱼鹰表演和壮观的捕鱼场景。此外,主办方还将提供新鲜出炉的铁锅炖鱼,让市民游客品尝新鲜美味。民俗展示和湖区特色产品展示也将同期举行,让游客深入了解聊城的文化底蕴。

据了解,10月1日至7日,每天前10名游客可免费入岛体验。

临清戏剧美食文化活动 10月1日启幕

本报讯(记者 吕晓磊)9月29日,记者了解到,2024大运河(临清)戏剧美食文化交流展示活动将于10月1日在临清启幕。此次活动将持续擦亮“天下运河·非凡临清”城市文化品牌,通过特色美食体验、戏剧文化展演、非遗项目展演展示、系列主题演艺演出等,为市民和游客带来一场国潮融合国风、传统融合现代、文化融合美食的饕餮盛宴。活动将一直持续至

10月7日。从2023年开始,临清重点打造“戏剧美食文化”和“非遗美食文化”两大文旅IP,以“京剧+美食”为主线,创新融合运河曲艺、美食体验、沉浸演艺、舞台晚会、网红打卡、舞台演出等形式,让游客享受独特的文旅体验。“临清立足丰富的文化资源优势,将戏剧与美食进行完美融合,让市民和游客在这里体验不一样的临清。”临清市文化和旅游局党组书记、局长孙维华表示,临清餐饮风味融汇八方又独树一帜,临清市的各

大酒店、餐馆、小吃店,也都做好了迎客准备。“临清八大碗、什香面、临清烧麦、捶鸡面、火烧夹肉、临清豆沫等上百种临清特色美食将一起亮相,满足游客的不同需求。”

据了解,10月1日晚,2024大运河(临清)戏剧美食文化交流展示活动将在东宛园演艺广场隆重开幕。开幕式晚会将推出多个精彩原创节目,并有大型京剧展演、红歌快闪、烟花秀等。开幕式后,东宛园景区作为主会场,将推出数十个主题演艺、沉浸演艺活动,

这些演艺活动将贯穿整个“十一”假期。与此同时,国棉1960文化创意园、运河钞关、舍利宝塔等多个景点也将全域联动推出多项活动。

国棉1960文化创意园作为鲁西首个融合文化和创意园区,将举办为期7天的“国棉1960·时代记忆红歌音乐会”,包括主题红歌音乐节、红色露天电影、大型篝火晚会、主题快闪巡游演艺等内容,带人们重温激情燃烧的岁月。此外,文化创意园还将推出非遗文创主题市集、特色美食市集等。

